

3 августа 2018 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся праздничный концерт, приуроченный открытию восьмого заезда.

В этот вечер на сцене выступали Игорь Баранкин, Рафкат Ахмиров, Ольга Куликова. Они исполнили популярные композиции современной эстрады. Благодаря выступлению Василия Лысача, зрители оказались на концерте «живой» музыки и смогли насладиться мелодичным исполнением композиций на гитаре, красотой звучания музыкального инструмента. Атмосфера мероприятия была наполнена позитивом, добротой и любовью. Зрители зарядились положительными эмоциями, получили яркие впечатления.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов благодарит всех участников концерта.

